ICT-producten, exclusief voor leerlingen in het basisonderwijs
Surf nu naar SURFSPOT.NL en maak kans op één van de waanzinnige introductieprijzen en wij ook!

Ouders van leerlingen op onze school kunnen nu de software aanschaffen die onze leerlingen ook gebruiken tegen sterk gereduceerde prijzen. En daar zijn wij als school trots op.

Door het contract van onze school met APS IT-diensten, die centraal de software voor basisscholen in Nederland inkoopt, kunnen (de ouders van) onze leerlingen ict-producten aanschaffen via de internetwinkel SURFSPOT.NL. Deze internetwinkel is al jaren exclusief de winkel voor studenten, maar vanaf  mei 2006 zijn de poorten ook open voor het basisonderwijs.  Met de software zijn leerlingen nu ook in staat thuis op de computer met dezelfde veilige, vertrouwde software te werken als op school. En dat tegen een spotprijs. Zo kost Microsoft Office nog geen vijf tientjes op SURFSPOT.NL.

Hoe krijgen ouders toegang tot SURFSPOT.NL?
Door naar www.surfspot.nl te gaan en te klikken op de button ' Leerling op de basisschool?' . Hierna wordt gevraagd om inloggegevens. Bij het aanvragen van toegang tot SURFSPOT.NL wordt gecontroleerd of de leerling bij ons op school is ingeschreven.  Na ontvangst van de inloggegevens kunnen de ouders van leerlingen winkelen bij SURFSPOT.NL 
Welke software levert  SURFSPOT.NL?
Voor leerlingen in het basisonderwijs zijn er bij de introductie producten van Microsoft, Adobe, McAfee en Symantec via SURFSPOT.NL te bestellen. In de loop van 2006 wordt het assortiment verder uitgebreid. 

Openingsfeest bij SURFSPOT.NL!

Feestelijk geopend per mei 2006: SURFSPOT.NL voor het basisonderwijs. Om dat te vieren trakteert SURFSPOT.NL. door ouders van leerlingen en onze school kans te laten maken op fantastische prijzen. Wees er snel bij, want de openingsactie is afgelopen op 31 oktober! 

Ouders: help onze school mee één van de prijzen te winnen voor de school. Dit doen ouders door zich aan te melden bij SURFSPOT.NL. Hoe meer ouders zich aanmelden, hoe meer kans onze school maakt op de prijzen zoals schoolreisjes ter waarde van 4.000 euro, een ACTIVboard met beamer, een pakket met materialen voor in de klas en nog veel meer.

Kijk op www.surfspot.nl voor alle prijzen die ouders van leerlingen kunnen winnen zoals kaarten voor de Efteling en Naturalis voor het hele gezin, een Ipod, het aankoopbedrag van uw software retour en als hoofdprijs een Notebook ter waarde van 900 euro! 
